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Të nderuar anëtar të Kuvendit të Komunës së Dragashit.  

 

Para jush do të paraqesim raportin e punës, arritjeve dhe aktiviteteve të Kuvendit të Komunës së 

Dragashit  për vitin 2024.  

 

Përmes këtij raporti jemi munduar të paraqesim një pasqyrim të qartë për qytetarët, lidhur me 

aktivitetet dhe punën e Kuvendit.  

Qëllimi i këtij raporti është që të rrit transparencën dhe llogaridhënien e Kuvendit të Komunës së 

Dragashit.  

 

Kuvendi i Komunës detyrat e veta i ka ushtruar në përputhje me:  

 

- Ligjin për Vetëqeverisje Lokale ( Ligji Nr. 03/L-040),  

- Statutin e Komunës së Dragashit 01 Nr. 06-103/1 të datës 11.09.2008,  

- Rregulloren e Punës së Kuvendit 01 Nr.06-52/22 të dt. 21.07.2010,  

- Planin e Punës së Kuvendit të Komunës për vitin 2024 dhe  

- Aktet tjera ligjore dhe nënligjore të Republikës së Kosovës të cilat prekin fushëveprimin e 

Kuvendit të Komunës.  
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I. KUVENDI I KOMUNËS 

 

Kuvendi i Komunës gjatë vitit 2024 ka mbajtur gjithsejtë 12 mbledhje, prej të cilave 11 mbledhje 

kanë qenë të rregullta dhe 1 mbledhje të jashtëzakonshme,   u trajtuan gjithsejtë 56 pika të rendit të 

ditës dhe u miratuan vendime, raporte, konkluzione, reagime etj., gjithashtu gjatë vitit 2024 kemi 

mbajtur 2 mbledhje solemne.  

Gjatë vitit 2024 Kuvendi i Komunës ka miratuar 44 Vendime. 

Vlen të theksohet se Kryetari i Komunës ka marr pjesë në të gjitha mbledhjet e Kuvendit, ku në 

vazhdimësi i është përgjigjur pyetjeve dhe kërkesave të delegatëve të Kuvendit.  

 

II. MONITORIMI I KUVENDIT TË KOMUNËS DHE TRANSPARENCA 

Gjatë kësaj periudhe Kuvendi i Komunës së Dragashit është monitoruar nga Ministria e 

Administrimit të Pushtetit Lokal (MAPL), mediat lokale, OSBE, qytetarë të Komunës së 

Dragashit, etj.  

 

III. PUBLIKIMI I AKTEVE TË NË UEB FAQËN ZYRTARE TË KOMUNËS SË 

DRAGASHIT  

- Si mjet kryesor për të ofruar qasjen e publikut në këto të dhëna, janë faqet zyrtare 

elektronike të Komunës.  

- Gjatë kësaj periudhe raportuese, të gjitha aktet e miratuara dhe të konfirmuara nga organi 

mbikëqyrës MAPL janë publikuar në faqen elektronike të Komunës së Dragashit (në total 

janë miratuar 44 akte).  

 

IV. KOMITET OBLIGATIVE TË KK-së : 

- Komiteti për Politikë dhe Financa  

Gjatë kësaj periudhe Komiteti për Politikë dhe Financa ka mbajtur gjithsejtë 11 takime në harmoni 

me dispozitat ligjore, ku ka debatuar paraprakisht për materialet e Kuvendit, gjithashtu Komiteti 

për Politikë dhe Financa ka shqyrtuar edhe kërkesat që kanë të bëjnë me ndihma Financiare – për 

shërim dhe ndihma financiare të ndryshme.  

Gjithashtu KPF ka diskutuar edhe për çështjet buxhetore, identifikimin dhe hartimin-miratimin e 

programeve zhvillimore dhe strategjike. 
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- Komiteti për Komunitete  

Komiteti për Komunitete ka mbajtur gjithsejtë 11 takime, në harmoni me dispozitat ligjore, dhe atë 

sipas kompetencave ka diskutuar dhe promovuar të drejtat dhe interesat e komuniteteve të 

Komunës për t’u kontribuar në ruajtjen e marrëdhënieve stabile ndëretnike tek ne si dhe përcjelljen 

e qëndrimeve eventuale në Kuvendin e Komunës , gjithashtu ka debatuar edhe për materialet e 

Kuvendit, Gjithashtu Komiteti për Komunitete ka trajtuar edhe kërkesat e ndryshme që kanë të 

bëjnë me Komunitetin Jo shumicë.   

 

V. TUBIMET PUBLIKE, KONSULTIMET DHE DËGJIMET BUXHETORE  

 

Gjatë vitit 2024 janë mbajtur 2 takime publike siç është e paraparë me ligj, takim i I-rë publik është 

mbajtur më dt.  18.06.2024 dhe takimi i II-të Publik është mbajtur më dt. 26.12.2024, gjithashtu 

janë mbajtur 6 dëgjime buxhetore si dhe 2 konsultime publike për Rregullore, Statute, Strategji, 

plane të veprimit etj. Kuvendi i Komunës gjatë vitit 2024 ka miratuar tri dokumente të politikave 

lokale, prej të cilave, për dy prej tyre janë organizuar konsultime publike me qytetarët. 

  

PËRFUNDIM  

Ky raport përmbledhës paraqet ngjarjet kryesore të aktiviteteve që kanë ndodhur gjatë kësaj 

periudhe raportuese.  

Raporti i Kuvendit të Komunës së Dragashit është dëshmi e respektimit të dispozitave ligjore, në 

frymën e transparencës, llogaridhënies dhe përformancës sa më të mirë të Komunës dhe i 

dedikohet të zgjedhurve nga qytetarët, monitoruesve dhe publikut të gjerë.  

Mirëpresim kontributin e secilit që përmes vërejtjeve këshillave, plotësimeve që të i bëjmë 

bashkërisht përmirësimet e nevojshme, në mënyrë që në të ardhmen ta bëjmë sa më mirë punën 

tonë.   

 


